
Сценарий методического мероприятия для педагогов  ДОУ  

«Аукцион дидактических пособий» 

 

Грамотно организованная методическая работа в дошкольном 

образовательном учреждении – залог успешной деятельности всего 

педагогического коллектива. Большое  значение при этом имеет 

использование новых и интересных форм. Одной из них для нашего 

педагогического коллектива стал «Аукцион дидактических пособий». 

Данное мероприятие предполагает соблюдение формы настоящего аукциона 

- «торгов». В процессе подготовки педагоги создавали свои авторские 

дидактические пособия, и на торгах должны были их представить, а коллеги 

– делали свой выбор «Хочу приобрести», «Приобрету, но внесу свои 

изменения», «Не приобрету», заполняя специальный протокол оценивания. 

Все педагоги выступали в двух ролях, были и участниками аукциона, и 

оценщиками дидактических пособий. Дидактические пособия на аукционе 

назывались «Лоты». В качестве жюри, которое вело подсчет лотов, 

набравших наибольшее количество оценок «Хочу приобрести» - стал 

заведующий ДОУ. Ведущим аукциона  и контролером за выполнением 

правил аукциона – старший воспитатель. В конце методического 

мероприятия подводились итоги: заведующий выявлял «Лот», который 

набрал наибольшее количество оценок «Хочу приобрести». Педагогу, 

выигравшему этот аукцион, вручался памятный приз - статуэтка в виде 

мудрой совы с надписью «Победителю аукциона дидактических пособий».  

Статуэтка является переходящей от педагога к педагогу, хранится у 

победителя до следующего Аукциона. После подведения итогов с педагогами 

проводилась рефлексия, которая заключалась в обсуждении всех «Лотов», 

педагоги делились опытом  по созданию своего пособия, высказывали свое 

мнение о пользе  пособия, давали рекомендации по доработке и возможном 

применении.  

Цель: повышение творческой активности педагогов, выявление и 

распространение интересных педагогических находок и идей, создание 

условий для личностной и профессиональной самореализации. 

Материалы и оборудование: ноутбук, проектор, столы для выставки 

пособий и членов аукциона, протоколы оценивания, наградной материал. 

 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Уважаемые коллеги, мы рады приветствовать вас на Аукционе 

дидактических пособий. 

Аукцион - это публичная продажа товара с использованием торгов. Товар-это 

ваши дидактические пособия - лоты. Ваш товар подлежит оценке со стороны 

коллег и отмечается в специальном протоколе. Предусмотрены три оценки: 

«Хочу приобрести», «Приобрету, но внесу изменения», «Не приобрету». 

Педагог, представляющий свой лот, должен достаточно подробно описать и 

показать  его, заинтересовать «оценщиков». Очередь торгов определим с 

помощью жребия.  



Итак, внимание. Аукцион открыт. Объявляются торги дидактическими 

пособиями.  

Сегодня на торги выставлены следующие лоты: 

Лот «Весёлый рюкзачок» 

Лот  «Путешествие по городу Челябинску» 

Лот «Турист» 

Лот «Чемоданчик туриста» 

Лот «Сборник туристических песен» 

Лот «Сборник игр «На привале»» 

Лот «Подбери по тени» 

Лот «Найди пять отличий» 

Лот «Разрезные картинки» 

Право на открытие наших торгов предоставляется педагогу с лотом 

«Проявляющиеся изображения».  

 

Педагоги начинают презентовать свои лоты. После каждого представления 

педагоги вносят свои оценки в протокол. После презентации последнего 

лота, жюри (заведующий) ведет подсчет оценок.  

 

Объявление и награждение  победителя Аукциона дидактических пособий. 

 

Ведущий: Вот и завершился Аукцион дидактических пособий. Сегодня вы 

познакомились с опытом работы своих коллег, также имели возможность 

оценить этот опыт, взять себе в «копилочку» понравившиеся идеи.  

Рефлексия.  

Понравилось ли вам сегодняшнее мероприятие? 

Что нового вы сегодня узнали? 

Что было самым запоминающимся? 

Возникли ли у вас в ходе этого мероприятия какие-то новые идеи? 

Ваши предложения, рекомендации, советы. 

 

 


